



Gaststatte Rheinhohe Speisekarte

https://speisekarte.menu Steinbergerstraße 16, Wiesbaden I-65187, Deutschland, Germany +49611844140









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Gaststatte Rheinhohe** aus Wiesbaden. Derzeit sind **18** Gerichte und Getränke erhältlich. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Gaststatte Rheinhohe Speisekarte



Salate

SALAT

Getränke

BIER

Schnitzel

SCHNITZEL

Saucen

CURRYSOSSE

Indisch

HÄHNCHENCURRY

Amerikanisch

KARTOFFELECKEN

Restaurant Kategorie

DESSERT

Deutsche Spezialitäten

CURRYWURST

BRATWURST

Verwendete Zutaten

WURST

BUTTER

CHILI

TOMATEN

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

HUHN

BURGER

BROT

SALAT

FLEISCH

Gaststatte Rheinhohe Speisekarte



Gaststatte Rheinhohe

Steinbergerstraße 16, Wiesbaden I-65187, Deutschland, Germany

Öffnungszeiten:

